

演员放弃高片酬 倾情出演《沦陷》

南京大屠杀这个题材已经被多次搬上银幕和荧屏,但搬上话剧舞台在全国尚属首次——南京市话剧团正在紧锣密鼓排练的《沦陷》将于本月31日在紫金大戏院首演。昨天该剧进行了新一轮的彩排。据悉,为了出演该剧,许多主要演员都推掉了其他影视剧。

讲述历史是种责任

已经离开话剧舞台10年的惠娟艳,一直活跃于影视剧中,先后拍摄了《苍天佑》《青青河边草》《国家干部》等54部影视剧。此次为了出演《沦陷》,她共推掉了3部大戏,其中一部是与董洁合作的《祝英台》,她告诉记者:“如果按片酬计算,这3部电视剧我能赚六七十万,可为了《沦陷》,我全放弃了,讲述历史是种责任。”在《沦陷》中,惠娟艳扮演的卢瑞芬原是个青楼女子,后遭日军强奸,在丈夫成为汉奸后,又为了救自己的侄女成为慰安妇。惠娟艳

每天都要在舞台上摔上十几次,可每一次排练时,惠娟艳都投入其中而不能自拔,“每天都在哭,儿子说妈妈的眼眶都要哭瞎了。”

“孔繁森”转演传教士

《沦陷》的剧本由《历史的天空》编剧姚远花两年时间创作完成,通过一个普通南京家庭走向家破人亡的故事,再现了南京大屠杀的惨痛一幕。

《沦陷》出动了50多名演员,其中不乏许多优秀的话剧演员。在该剧中出演男主角的王传海,曾饰演过多个角色,如孔繁森、邓稼先等。此次,扮演中国传教士,他十分激动地表示,虽然与以前的几部话剧相比,《沦陷》的工作量并不是很大,但意义重大,每一位中国人都有责任去关注这部话剧,其中的矛盾冲突曾经给自己带来了许多感情上的思考。

实习生 周忱
快报记者 史丽君

票房跌入10年来最低谷
香港影业告急

积弱多年的香港电影业已走到生死存亡的关头。业界数字显示,截至十月中为止,累计票房约2亿元,更严峻的是只有七部港产片票房超过一千万,成为近十年新低。有业界人士形容,香港电影业正在垂死挣扎,唯有期望与内地合作拍片,可以为港产片带来新出路。

今年累计票房只有2亿

曾有东方好莱坞之称的香港,以前平均每年出产150至160部电影,但产量在近年每况愈下。由2003年的77部,到2004年跌至63部,去年只有57部,估计今年约50部。据香港影业协会数字显示,截至本月17日,港产片累计票房只有2亿元(去年票房为2.9亿),估计今年票房收益将再跌两成。

《霍元甲》最卖座

据影协的资料显示,至今只有7部港产片票房能冲出千万票房大关,最高一部是由李连杰主演的《霍元甲》约收入3000万元,其次是成龙的《宝贝计划》有2000万元票房。至于其余五部,票房收入只有1000万至1400万元之间。多部被人看好的港产片,如《购物狂》《大丈夫2》和《至尊无赖》等约收800万至900万元。有很多港产片仅入收100万元。

而在香港上映的外语片,截至上月共有逾120部,票房收益超过5亿元。

寄希望于合拍片

2006年尚余两个多月,

业界普遍期望年尾由刘德华主演的《墨攻》,以及梁朝伟、金城武的《伤城》,取得好成绩。影祖星提到协理理事长洪今年港产片票房时不禁轻叹:

“幸好本届世界杯在深夜进行,有部分观众看完戏再看球,否则票房会跌得更惨。”他表示,现在在东南亚地区只有内地市场可吸纳港产电影,合拍片是业界的发展路向。目前,近九成电影是合拍片,在内地市场可收到约六成制作成本。

另一位资深导演李力持认为,现在香港出现不少娱乐频道,观众无需入电影院就可以看到明星,大大减低明星的叫座力。他说:“这个情况不止在香港出现,就连美国电影市场也进入此困局,以《无间道风云》为例,有大演员、有噱头,在香港及美国的票房一样不理想。”

综合



李连杰主演的《霍元甲》票房最高

“贾宝玉”
开拍新剧

20集电视连续剧《同学》近日在泰州开机。这部剧由电视连续剧《红楼梦》中贾宝玉的扮演者欧阳奋强导演,由江苏金创意影视广告公司和泰州市广播电视台联合筹备摄制、中央电视台负责艺术指导。

欧阳奋强告别贾宝玉后,已经接拍了近40部电视剧。与当年相比,如今的欧阳奋强身材发福,不见了“宝二爷”的神韵,谈起当导演的经历,他十分感慨地说:“与当演员的时候比,现在头发白了,年纪大了。”

实习生 周忱 快报记者 李谷

老外DJ

最爱周杰伦的歌

前晚,一批世界顶级DJ、VJ与电子乐队齐聚南京1912休闲区的A8俱乐部,为观众上演了一场“我就是这样子”之旅的狂欢派对。这些由轩尼诗VSOP邀请的音乐奇才都来自德国、北美与澳大利亚的顶级俱乐部。

经常去酒吧、迪斯科的人知道,DJ通常播放的是美国、西欧音乐,很少放中国歌手的音乐。可有意思的是,这些老外DJ却一致爱听周杰伦的歌。Kingpin说:“我一直生活在美国,周杰伦创作的歌让我感受到不同的音乐,他是个很有创意的歌手。”Trix补充说:“林俊杰的歌也十分好听。”对影像十分敏感的VJ Petersen,则特别喜欢王家卫的电影,他说:“王家卫的电影十分细致。”

快报记者 史丽君

《黄金甲》有望提前10天上映

昨天北京新影联负责人高军透露,年底将出现大片扎堆的现象,《黄金甲》为了夺得更多的市场份额,很可能会提前10天上映。为了躲避该片,不少影片的档期或提前或推迟。

高军介绍,进入11月各路大片将纷至沓来,先有好莱坞大片《迈阿密风云》《世贸中心》,后有《墨攻》等。12月,李少红的《门》、刘伟强的《伤城》及爱德华·诺顿的《面纱》都会上映,其中最重头的就是原定于12月

24日上映的《黄金甲》。

高军透露,目前院线正在和新画面公司协商,“目前有八成可能,该片的上映档期将从原来的圣诞档12月24日提前10天。”如果提前上映,肯定会有影片与《黄金甲》碰撞,高军说:“肯定会有影片退出贺岁片的征战,谁也不愿意和《黄金甲》硬碰硬。”正如高军所说,由于《黄金甲》势头太强,所以不少片方在观望该片的上映动向,以便快速调整自己影片的上映时间。 京华时报

省妇联南医大友谊医院共建意外怀孕妇女援助中心

本报讯:近日省妇联联合南医大友谊医院成立“江苏省妇联就业服务中心意外怀孕妇女援助中心”,面向江苏,为广大意外怀孕学生、下岗失业怀孕妇女、特困家庭怀孕妇女和进城务工怀孕妇女等提供意外怀孕援助服务。据了解,从2003年到现在,在全国,像北京、上海、杭州,还有哈尔滨等城市,纷纷设立了专门针对意外怀孕的救助中心。

意外怀孕处理要慎重

据南医大友谊医院妇科宋主任介绍,人工流产的女孩年龄越小,次数越多,对以后婚育的影响就越大;一些少女害羞不敢上医院,自己在家药流,流不干净,导致最后到医院清宫,对身体伤害很大;还有一些外地少女由于经济原因去了一些非法的小诊所,设备简陋环境差,又没有行医资格,闹出人命的都有;一些医院把人流患者和门诊患者放到一起,搞的大家没有隐私,就医程序上也比较麻烦。一些医生服务时不注意保护,一些言语对早孕少女造成心理伤害。所以我们开辟了人流绿色通道,成立意外怀孕妇女援助中心对青少年怀孕做流产进行援助,方便、引导、保护、关心她们,最终的目的就是为了避免她们再次意外怀孕,减少意外怀孕给她们带来的伤害。

早孕危害大

昨天来一个女孩,她已经做过两次流产了,南医大友谊



南医大友谊医院特聘专家,妇产科医学博士、硕士生导师、主任医师李红霞教授

医院妇科宋主任说。看到这些意外怀孕的少年,在花季年龄遭受这么多的损伤,医生们既无奈,又担忧。

南医大友谊医院特聘专家,妇产科医学博士、硕士生导师、主任医师李红霞教授指出,过早妊娠对于少女身体是一个灾难。少女因其生殖器官、骨盆的发育尚未完全,对妊娠准备不充分,过早怀孕会使患妊娠症及各种妊娠合并症的机会增加。早孕者的难产率、死亡率也相对较高。此外,妇女结束妊娠后,其机体也要花很长时间在激素分泌等多方面作调整,才能恢复到正常状态。而少女

自身处于发育期,调节能力有限,无法有效恢复,由此引发的月经不调、功能性子宫出血,往往会伴随一生。

医生指出,尽管现在青少年性的发育期有所提前,但是来自家庭和学校相关的性知识教育却没能及时跟进,医院设立的援助中心只能起到亡羊补牢的作用,未雨绸缪才是当务之急。

意外怀孕援助中心

在南医大友谊医院成立

据悉,早在年初有关部门就计划成立意外怀孕妇女援助中心,经考察走访最终选择了

南医大友谊医院。一方面是南医大友谊医院就医环境很不错,管理规范、服务流程便捷、先进;另一方面该院的医疗实力雄厚、技术设备非常先进。

9月20日,上海市计划生育科学研究所(世界卫生组织生殖研究合作中心)与具有微创无痛人流技术优势的南医大友谊医院,在南京成立了“微创无痛人流临床应用基地”。

微创无痛人流技术沿负压吸宫术的原理,采用由PVC高分子医用材料制作、质地柔软的一次性宫腔组织吸引管,无需探宫腔、扩宫颈,形成微创无痛的技术特征。微创

绿色人流倍受推崇

都是人越来越崇尚绿色,因为它健康、安全的代名词。随着人工流产医学的发展,“绿色人流”这个概念也开始走入广大女性的视线。

南医大友谊医院妇科开展药流、无痛人流术,可视无痛人流术、康乐可视无痛人流术、微管无痛人流术等,率先将这一概念导入人流技术中,在无痛状态下手术,消除了紧张恐惧情绪,减轻了患者心理压力与生理疼痛。医生对意外受孕的女性进行全方位的精确检查和充分沟通,在心理上消除压力后,才在舒适的环境下进行人流手术。术中,利用尖端设备(德国妇科内窥

镜),在可视状态下手术,图像清晰,手术更安全、准确。众多例手术零事故的妇科主任亲自操作,手法细腻,丰富的手术经验,让人放心。随治随走,不影响工作、学习和再次怀孕。术后采用省内独家仿生涡旋康复理疗仪,对患者进行康复理疗,有效缓解子宫收缩引起的坠痛,促进子宫迅速恢复。同时对女性朋友推出术后免费提供热饮料,细节彰显人文关怀。使得人流的成功率更高,安全性更强,为广大女性轻松解除意外怀孕的烦恼。

人性服务 关爱有加

据悉,该院开通了意外怀孕援助24小时服务热线:025-86677999,医院还利用自身的网络平台,南京医疗网www.nmufh.com开设了女性安全期检测专题、绿色人流频道等相关知识,供女性朋友阅读、参考,尽量避免意外怀孕,学习避孕知识、健康知识、网上问诊等。为方便广大女性朋友就医,开展“白加黑”专家门诊,科室全面推出全年无假日、且中午不间断接诊、检查和门诊手术的便民服务举措,从早上8:00——晚上8:00全部安排高级职称的专家亲自接诊。另外对意外怀孕的女性朋友,医院还提供免挂号费、免收早孕检测、免收白带常规检查费、免收妇科内诊检查费、免收急诊观察床位费、免收无痛人流术后当天营养餐费、免收术后当天仿生涡旋理疗费,怀孕42天内药流仅收80元等超值服务。 苏冉